



我与普京是  
“试探性会晤”，  
结果“或好或坏”

## 特朗普给美俄会晤“降调”

美国总统特朗普11日表示，几天后他与俄罗斯总统普京的会晤是一次“试探性会晤”，结果“或好或坏”。乌克兰总统泽连斯基当天分别与加拿大总理卡尼和立陶宛总统瑙塞达通电话，强调乌克兰需要“明确的安全保障”。

### 特朗普：与普京“试探性会晤”

特朗普11日在白宫记者会上说，他15日在美国阿拉斯加州与普京的会晤将是一次“试探性会晤”，结果“或好或坏”，但相信双方会进行“建设性对话”。

据有线电视新闻网等美国媒体报道

道，特朗普这番话似乎有意降低外界对美俄领导人会晤结果的期待。

特朗普表示，美俄领导人阿拉斯加会晤后，他希望“最终”安排泽连斯基与普京会晤，如有必要，可以举行美俄乌领导人三方会晤。特朗普还说，俄乌达成

协议后，美俄贸易量可能增加。

美国常驻北约代表惠特克10日说，泽连斯基仍有可能参加15日的会晤，“最终决定将由特朗普作出”。特朗普11日在记者会上没有排除泽连斯基参加会晤的可能性。

### 俄乌需“交换部分领土”

特朗普在记者会上还表示，俄罗斯和乌克兰需“交换部分领土”，以结束两国之间的冲突。

特朗普表示，如果普京在会谈中提

出一个“公平的协议”，他将首先与泽连斯基通话，以示尊重。他也将向欧洲领导人通报情况。

特朗普还说，尽管他和泽连斯基

“相处融洽”，但他“对乌克兰总统所做的事情非常强烈地反对”。特朗普此前曾将俄乌冲突的责任归咎于泽连斯基。

### 泽连斯基：乌克兰要“明确的安全保障”

泽连斯基11日在社交媒体发文说，他当天分别与加拿大总理卡尼和立陶宛总统瑙塞达通电话，就俄罗斯与乌克兰停火相关议题协调立场，强调乌克兰需要“明确的安全保障”。

泽连斯基说，他和卡尼都认为，在没有乌方参与的情况下，不能就乌克兰的未来和乌民众安全作出任何决定。如果没有对乌克兰明确的安全保障，对俄制裁必须保持有效并持续强化。

泽连斯基说，他和瑙塞达均赞同必须先停火，然后寻找以公正和持久和平的方式结束这场战争的外交解决方案。他说，双方都认为，如果没有对乌克兰明确的安全保障，任何协议“只会给俄方再次集结兵力的机会”。

泽连斯基说他还同瑙塞达讨论了乌克兰加入欧盟的谈判进程，称立陶宛完全支持乌方关于乌克兰和摩尔多瓦同步加入欧盟的立场。

### 乌克兰袭击俄罗斯唯一氯气工厂

乌克兰国际文传电讯社12日援引情报消息人士的话称，乌国防部情报总局11日对俄罗斯奥伦堡氯气厂发动了无人机袭击。

报道称，氯气属于国防军工和航空

航天工业发展不可或缺的稀有物资，奥伦堡氯气厂是俄境内唯一氯气生产企业。该工厂是俄军关键军工企业之一。袭击发生后，该工厂发生了数次爆炸。

据地图显示，奥伦堡州距离俄乌边

境超过1400公里。此前，乌克兰曾对奥伦堡州奥尔斯克的“沃罗涅日-M”远程防空预警雷达系统发动无人机袭击。

截至目前，俄罗斯方面尚未对这一报道进行回应。

## 欧盟说将制定第19轮对俄制裁措施 欧洲领导人拟在美俄首脑会晤前与特朗普会商

德国政府11日发布的消息显示，美俄首脑本周会晤前，德法英等欧洲国家、北约和欧盟的领导人以及乌克兰总统泽连斯基13日拟同美国总统特朗普举行视频会议。

德国政府发言人斯特凡·科内柳斯在一份声明中说，德国总理默克尔拟邀请特朗普、泽连斯基、北约秘书长吕特、欧盟委员会主席冯德莱恩及法国总统马克龙、英国首相斯塔默等欧洲国家领导人参加这场会议，讨论乌克兰局势。

据欧洲新闻电视台报道，德法英领导人将主持这场紧急会议。预计意大

利、波兰、芬兰领导人和欧洲理事会主席科斯塔也将参会。科内柳斯说，会议将重点讨论进一步对俄施压、俄乌和平谈判及相关领土和安全议题。

欧盟外交与安全政策高级代表卡娅·卡拉斯11日说，欧盟将制定第19轮对俄制裁措施，并为乌克兰提供更多军事援助。

欧盟外长11日举行紧急会议。卡拉斯会后在社交媒体发文说，围绕乌克兰危机，欧盟外长们表达了对美方推动实现“公正和平”举措的支持。“同时，欧盟致力于开展更多对俄制裁，为乌克兰提供更多军事支持，并加大对乌克兰预

算需求和加入欧盟进程的支持。”

“只要俄罗斯没有同意全面且无条件停火，我们就不应讨论任何让步。”卡拉斯说，“我们将制定第19轮对俄制裁措施。”

本组稿件均据新华社



卡娅·卡拉斯

## 以军称在加沙作战进入“新阶段”

以色列国防军总参谋长埃亚勒·扎米尔11日说，以军在加沙地带的作战进入“新阶段”。

扎米尔当天主持以色列国防军战备状态局势评估会，会议旨在拟定以军年度工作计划。他在会上说，按照以色列安全内阁的决定，“我们正处于加沙作战新阶段的开始”。以军将制定符合既定目标的最佳方案，将尽一切努力保护被扣押人员生命并把他们安全带回家。

扎米尔还说，正如过去在加沙地带南部汗尤尼斯和拉法地区那样，“以军能够实现对加沙城的作战控制”，他说，以军“曾在那里开展过地面行动，我们能再次做到”。扎米尔表示，当前局面前所未见，以军必须“为战事扩大做好准备”。

以色列总理内塔尼亚胡10日说，以军目前控制加沙地带70%至75%地区，最新行动旨在“铲除”巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）在加沙的剩余两个据点。

据新华社

## 美国匹兹堡附近工厂爆炸死亡人数升至2人



据美国有线电视新闻网11日报道，美国钢铁公司在宾夕法尼亚州匹兹堡附近的一家工厂爆炸已造成2人死亡、至少10人受伤。

工厂所在的阿勒格尼县紧急服务部门说，该工厂于当地时间11日10时51分左右起火并发生爆炸，一些人被困在废墟下。紧急服务部门随后展开搜救工作，受伤员工已被送往当地医院接受治疗。搜救工作仍在进行中。

事故原因尚不清楚。

据当地媒体报道，美国钢铁公司的这家工厂是北美地区最大的焦化厂，雇用了上千名工人。

据新华社

## 南极冰川消融露出60年前科考男子遗骸

英国南极考察处11日证实，随着冰川消融，60多年前在南极洲执行科考任务时遇难的一名英国男子遗骸今年终被找到。

法新社等多家媒体报道，这名英国男子是气象学家丹尼斯·贝尔，1959年7月26日与另外3名男子在南极洲乔治王岛阿德默勒尔蒂湾一同攀登并考察冰川，但他不慎坠入冰缝，遗骸迟迟未被找到。

贝尔是家中长子，遇难时25岁，令家人悲痛不已。弟弟戴维·贝尔说，大哥一直是他的心目中的英雄。

随着冰川消融，冰封已久的遗骸最终显露出来。一支波兰科考队今年1月19日意外发现了一具男子遗骸。遗骸被辗转送到英国进行脱氧核糖核酸(DNA)检测，最终确认属于贝尔。戴维如今住在澳大利亚，得知此事后表示“震惊和激动”。

据新华社